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5- Ke.M. %"’* SR L 110,1
Hon-80 3aHaTHi B Heg, - 4
Kon-go gerted - 10
CT-Th MCNOAB3-r0 0BOPYACBaHWA - PyE, 61564,16
1. OT ua 1 obydarowero - pyb.: 25,68
Own.-14200 19,72
Haudcnenve Ha 0T - 596
2. JaTpatel Ha maT.3anackl Ha 1 peb. -py6
T obop,/36 mec. =pya, 171012
Jarparsl Ha 1 3aHATHE- T 0bOp B MEC/HON-BO 4ACO0D B MEC KON-BO geTed - ¢ 42,75
3. O6bem HawnagHeIx 3aTpar 1 pebexka - pyb. 10,97
PacqeT HaknadHbix 3aTpal

1|nporuos 3atpar Ha AV z

}{NporHos 3atpar oBLWUEeX0IARCTEEHHDID Ha3Hau, 10,97

MPOrHO3 CYyMMBl HAYHCAEHHOW SMOPTHIALMW MMYLWL-Ba

3| obwexos-ro Ha3nad. -

4{Nporios @OT 0CHOBHOTO NEPCOHANna 25,68

SIHo3hdUUMeRT HaknagHex 2aTpat 5=(1+2+3)/4 043

Bi3aTparsl Ha QCHARH NERCOHZN, 25,68

T|WToro HaknagHee 3atpaTel (Bvac Ha 1 ped) 10,97

1. OT yBopuwmea; 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/d vea*1 wac=69,77/kon-a0 ger, pyo. 6,98
2. 3aTpatel Ha Kom. Yonyri: kommyH/Kon-a0 ger, pyb. 1,70

3/3- 6,50 py6.
Mogos. Notpeda - 130315 wat/™ (dant 2017 1)

130315 uat/u/244 pab.an.e rogy=534,08 ker/u 8 genb/12 vac.=44 51 keT/y (3aTparsl 8 Yyac paboTl Ha BCE 30aHKHe)

44,51 warfu /4739 ke.m®12,9 ke =1,56 waT/y" 5,60 pyb =

Boaa- 7,85 py6.

1 pef™75 nie gede Hopmall2 wacos, 1000=0,00625 wyd.m* 31,97 py6,20,32 pyb. *Kon-so gev= pye,
2 paboTrixa (aocniT, yBopul)*20 0/12 vac/1000=0,003 ky.m. * 31,07 py6.=0,1 pyé.

Ha mMbiThe nonos 75 n/1000=0,075 ayG.m.* 31,97 py6.=2,4 pyb.

Bogootaen, 000625 kyG.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 wyh.m " 25,54 pyb=2,15 pyb.
OronaeHue - 2,62 py6.

107,277 Than(no danty 2017 r)/8 mecinepros otonnesus)= 13,41 Mian B mec.

13,411 Mwan/4739% 12,9 wa.m=1,270 kan/30 AH{24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 yac*1843,34 py6.= py6,

3. MatepwaneHuie 3aTpatel - 2,3 pyb.
- Kanuenapckue Tosapol {440 Befenua JokyMeHTaunn) - 13 py6. Ha ofxoro pedenia
CToWMOCTs - 6144 pyi.
CPoK NONe3HOM0 HCNONBIoBARKMA - B Mec.
Pacxoanl B mecay - 768/B=96

3aTpaTh Ha 0AHOro pefienKa 3a 0AH 2aHATHe - 96/ 4 4acon B mecan)=24/10{kon-so geTeit)=1,2

- Mo He cpeacTsa AR YEopEr noMewenns - 1,1 pyi. Ha odgoro pededka
CrosmocrTs - 5632

Cpox noAeaHoro HenoAb3osaHmi - 8 Mec,

Pacxoiel B mecay -704,/B=88

3aTpaTl Ha OHOTO pebeHKa 33 04Ho 3anaTHe - BE/4{vacor & mecn)=22/10[koa-50 geTe)=1,1

KW cag Ne 12 «BypatiHo:
I.r. AGaynemaHosa
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Pac4eT CTOMMOCTH OAHOID 3AHATHA Ha 1 YenoBexa:
Pacuer UeHbl HA OKAZAHHE IAATHOR yeayrH

Hanmenosanue craTed 3aTpar Cymma (pyd.)
1 JaTpaThl Ha OIAATY TPYAH OCHOBHOrD NEPCoHANE 256,78
2 JaTpaThl MATEPHAILHLIX FANACOR 427,53
3 CyMma HAYMHCAEHH O aMOpTHIAUHH 060PY /10 BAHHA, -
HCIIBIVEMOrD IPH OKASAHAH ITATHOH YCIyTH
4 HakaaJHuie 3aTPaThl, OTHUCHMEIE HA TIATHYH YCIYTY 109,74
5 Hroro saTpar 794 06
] Lena Ha 1 nAaTHYIO YCAYTY 74,41
7 Wena s mecnu va | pebenwa

117,62




